
平成３０年度 第４回公立大学法人公立鳥取環境大学教育研究審議会 議事要旨 
 

○ 日 時 平成３１年３月１１日（月） １３：３０～１５：００ 
○ 場 所 大会議室（本部講義棟３階） 
○ 出席者   江﨑信芳委員、片木威委員、田中仁成委員、中島廣光委員、 
      山本仁志委員、今井正和委員、遠藤由美子委員、小林朋道委員、 

矢野順治委員、吉永郁生委員、齊藤明紀委員、張漢賢委員 
[12 名/15 名] 

○ 欠席者  宇佐美誠委員、尾室高志委員、横山伸也委員 
 

 

【議事】 

１ 前回議事要旨の確認 

   原案のとおり承認された。 

 

２ 審議事項 

（１）公立鳥取環境大学履修規則等の一部改正について 

  事務局から、公立鳥取環境大学履修規則等の一部改正について説明があり、原案のとおり承

認された。 

＜主な意見等＞ 

  ・公立鳥取環境大学の進級に関する規程の改正によって、進級の時期がずれるのか。 

    → 今の規定だと進級判定は年度末しかしないので、半年休学した学生等の不利益にな

ると考え改正する。 

 

（２）２０２０年度入試概要について 

  事務局から、２０２０年度入試概要について説明があり、原案のとおり承認された。 

＜主な意見等＞ 

  ・出願資格について、推薦入試の学校長推薦は１校につき４名以内とあるが、従来からか。

また、ＡＯ入試については、どう考えているのか。 

    → 推薦入試の学校長推薦は１校につき４名以内については、従来からである。ＡＯは

生徒自身が出願するということで１校ごとの制限はない。 

 

（３）２０１９年度年度計画について 

  事務局から、２０１９年度年度計画について説明があり、原案のとおり承認された。 

＜主な意見等＞ 

・情報公開の広報活動について、マスメディアに５０件以上の掲載を目指すとあるが、高校

生への広報は入試広報課でされるのだと思うのだが、学生のユニークな活動を紹介する窓

口をお考えいただいてはどうか。 

  → 学生の活動については、広報とは別に地域連携コーディネーターを配置しており、

ここを窓口にして積極的に発信していきたいと考えている。 

 

３ 報告事項 

（１）平成３１年度予算編成について 



事務局長から、平成３１年度予算編成について報告があった。 

 

（２）専任教員の採用及び昇任について 

学長から、専任教員の採用及び昇任について報告があった。 

 

（３）平成３１年度教学体制について 

学長から、平成３１年度教学体制について報告があった。 

 

（４）公立大学法人公立鳥取環境大学組織規程の一部改正について 

事務局から、公立大学法人公立鳥取環境大学組織規程の一部改正について報告があった。 

 

（５）教職課程の再課程認定について 

事務局から、教職課程の再課程認定について報告があった。 

 

（６）近況報告 

事務局から、入試、就職活動など大学の近況について報告があった。 

 

 

４ 閉 会 


